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授業評価アンケート
2023年度　春学期
TOEIC講座
全コース

受講者数 109
回答数 33
回答率 30.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 33 18.2% 51.5% 21.2% 6.1% 3.0% 3.76
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 33 33.3% 39.4% 21.2% 6.1% 0.0% 4.00
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 33 39.4% 39.4% 15.2% 6.1% 0.0% 4.12
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 33 42.4% 30.3% 21.2% 6.1% 0.0% 4.09
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 33 42.4% 45.5% 3.0% 9.1% 0.0% 4.21
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 33 24.2% 21.2% 39.4% 6.1% 9.1% 3.45
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 33 21.2% 27.3% 48.5% 3.0% 0.0% 3.67

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 33 15.2% 48.5% 21.2% 12.1% 3.0% 3.61
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 33 12.1% 51.5% 24.2% 12.1% 0.0% 3.64
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 33 0.0% 15.2% 24.2% 45.5% 15.2% 2.39
他の人に本講座をオススメしますか？ 33 15.2% 54.5% 18.2% 9.1% 3.0% 3.70

アンケート概要
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

3.61 

3.64 

2.39 

3.70 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



授業評価アンケート
2023年度　春学期
TOEIC講座
TOEIC入門コース（多摩キャンパス） （増田先生）

受講者数 21
回答数 8
回答率 38.1%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 8 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.25 3.76
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 8 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.13 4.00
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 8 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.13 4.12
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 8 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 4.13 4.09
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.38 4.21
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 8 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 12.5% 3.00 3.45
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 8 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 3.75 3.67

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 8 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.00 3.61
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 8 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 3.88 3.64
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 8 0.0% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 2.38 2.39
他の人に本講座をオススメしますか？ 8 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.25 3.70

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
初めてTOEICを受ける人や２、３回しか受けたことがなく解き方や勉強法がわかっていない人向けだと思います。
TOEICを受けたことがない人

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

自分にひたむきな人

全7回、ありがとうございました。私は以前に訳もわからないまま、TOEICを受験し良い点数をとることができませんでした。先生の授業のおかげで、解き方や時間配分、勉強
法を知ることができました。この授業で教わったことを活かし、TOEICを再チャレンジしてみようと思います。ありがとうございました。

ありがとうございました！もし可能でしたら授業で使用したメモしきれない部分があったため、スライドを送っていただけると嬉しいです。
授業で取り扱ったパワーポイントを配布してほしい。
少ない講義でしたがお世話になりました。

時間内ギリギリのことが多かったので、いくつか解説を見ても分からなさそうな問題や解説に書いていないポイントのみをピックアップして説明するのでもよいのではないかと感じ
た。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください



授業評価アンケート
2023年度　春学期
TOEIC講座
TOEIC入門コース （オンライン）（須永先生）

受講者数 39
回答数 11
回答率 28.2%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 11 18.2% 36.4% 18.2% 18.2% 9.1% 3.36 3.76
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 11 45.5% 18.2% 18.2% 18.2% 0.0% 3.91 4.00
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 11 36.4% 27.3% 18.2% 18.2% 0.0% 3.82 4.12
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 11 36.4% 18.2% 36.4% 9.1% 0.0% 3.82 4.09
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 11 27.3% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0% 3.82 4.21
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 11 27.3% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2% 3.27 3.45
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 11 9.1% 27.3% 54.5% 9.1% 0.0% 3.36 3.67

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 11 18.2% 45.5% 18.2% 9.1% 9.1% 3.55 3.61
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 11 9.1% 36.4% 27.3% 27.3% 0.0% 3.27 3.64
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 11 0.0% 9.1% 27.3% 45.5% 18.2% 2.27 2.39
他の人に本講座をオススメしますか？ 11 18.2% 45.5% 18.2% 9.1% 9.1% 3.55 3.70

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
TOEICの概要・基本的な解き方のコツを知りたい人
自分の学力のレベルに合わせてコースが選べるので幅広く対応してもらえると思う。
TOEICに関して何も知らない人
まだ、TOEIC対策を始めたことがないが頑張りたい人。あんまり中途半端な意識で申し込むとつらくなると思う。実際1000語収録された単語帳のほとんどを7週間で終わらせ
てしまうことができたが、簡単ではない。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

3.55 
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3.55 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



TOEICの基礎を教えていただいてありがとうございました！とてもわかりやすく、すぐに実践できる知識もたくさんいただいてとても為になりました。

積極的に参加できる仕組みができていて非常によかったです。勉強頑張ります。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
リスニングが聴きづらかった

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください



授業評価アンケート
2023年度　春学期
TOEIC講座
文法強化コース （オンライン）（山下先生）

受講者数 26
回答数 5
回答率 19.2%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.00 3.76
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.00 4.00
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.80 4.12
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 5 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.20 4.09
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.80 4.21
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.00 3.45
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 5 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 4.00 3.67

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.00 3.61
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 5 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.00 3.64
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 5 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 2.40 2.39
他の人に本講座をオススメしますか？ 5 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.00 3.70

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
自主的にオンラインの授業を受け続けられる積極性のある人。レベル的には、今回の設定で丁度よいかと考えます。
リーディングの解き方のコツを知りたい人に向いていると思います。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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4.00 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



全体的に時間がなく、スピードの感覚がつかみにくかったので、時間設定を変えたほうがよいかと思います。その他には、特にないです。ありがとうございました。
対面の方が人がいるため試験と似た状態になり緊張を感じるため対面の講座を増やしていただけると幸いです。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
7回分の授業をありがとうございました。とても分かりやすく、モチベーションの維持になりました。



授業評価アンケート
2023年度　春学期
TOEIC講座
模試演習コース （オンライン）（山下先生）

受講者数 23
回答数 9
回答率 39.1%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 9 11.1% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 3.67 3.76
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 9 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 4.00 4.00
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 9 33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 4.11 4.12
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 9 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 4.33 4.09
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 9 44.4% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 4.22 4.21
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 9 33.3% 11.1% 55.6% 0.0% 0.0% 3.78 3.45
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 9 33.3% 11.1% 55.6% 0.0% 0.0% 3.78 3.67

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 9 0.0% 44.4% 22.2% 33.3% 0.0% 3.11 3.61
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 9 11.1% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 3.67 3.64
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 9 0.0% 22.2% 22.2% 44.4% 11.1% 2.56 2.39
他の人に本講座をオススメしますか？ 9 0.0% 44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 3.22 3.70

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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3.22 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
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